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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2022

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada no dia 28 de março de 2021, às 08:00 horas, de modo
exclusivamente digital, por videoconferência, nos termos do artigo 15 do Estatuto Social.

2. ORDEM DO DIA: Apreciação das Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado
em 31 de dezembro de 2021 (“Demonstrações Financeiras de 2021”), do Relatório dos Auditores
Independentes sobre as Demonstrações Financeiras de 2021 elaborado pela Ernst & Young Auditores
Independentes S/S, e do Relatório da Administração.

3. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, uma vez presentes todos os membros do
Comitê de Auditoria da Companhia: os Srs. Matheus Costa Ferreira, Bruno Chamas Alves e Luiz Antônio
Guariente.

4. MESA: O Sr. Luiz Antônio Guariente assumiu a presidência da mesa e designou o Sr. Matheus Costa
Ferreira para atuar como Secretário.

5. DELIBERAÇÕES: Após a discussão sobre os assuntos constantes da Ordem do Dia, os membros do
Comitê de Auditoria deliberaram emitir o seguinte parecer, conforme Anexo I desta Ata:

“O Comitê de Auditoria Não Estatutário da Méliuz S.A., tomou conhecimento e analisou as
demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de
dezembro de 2021 (“Demonstrações Financeiras de 2021”), o relatório da Ernst & Young
Auditores Independentes S/S (“Auditores Independentes”) e o relatório da Administração da
Companhia. Com base em referida análise, e considerando as informações prestadas pelos
representantes da Administração da Companhia e pelos Auditores Independentes, este Comitê
recomenda ao Conselho de Administração que aprove as Demonstrações Financeiras de 2021, o
relatório dos Auditores Independentes e o relatório da Administração, não havendo qualquer
divergência entre a Administração  da Companhia, os Auditores Independentes e este Comitê.”

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião,
da qual se lavrou a presente ata, que, lida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. Mesa:
Luiz Antônio Guariente – Presidente; e Matheus Costa Ferreira – Secretário. Presentes: Matheus Costa
Ferreira, Bruno Chamas Alves e Luiz Antônio Guariente.

Belo Horizonte, 28 de março de 2022.

Luiz Antônio Guariente
Membro do Comitê de Auditoria
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PARECER DO COMITÊ DE AUDITORIA

O Comitê de Auditoria Não Estatutário da Méliuz S.A., tomou conhecimento e analisou as
demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de
dezembro de 2021 (“Demonstrações Financeiras de 2021”), o relatório da Ernst & Young
Auditores Independentes S/S (“Auditores Independentes”) e o relatório da Administração da
Companhia. Com base em referida análise, e considerando as informações prestadas pelos
representantes da Administração da Companhia e pelos Auditores Independentes, este Comitê
recomenda ao Conselho de Administração que aprove as Demonstrações Financeiras de 2021, o
relatório dos Auditores Independentes e o relatório da Administração, não havendo qualquer
divergência entre a Administração da Companhia, os Auditores Independentes e este Comitê.

Belo Horizonte, 28 de março de 2022.

Matheus Costa Ferreira
Coordenador e

Membro do Comitê de Auditoria

Luiz Antônio Guariente
Membro do Comitê de Auditoria

Bruno Chamas Alves
Membro do Comitê de Auditoria


